Ene-39.3010 Lampdvoimaprosessit

Tentti 17.12.2010 klo 12-16.

Tentissd saa kdyttda mitd tahansa muuta tukimateriaalia mutta ei valmiiksi
ratkaistuja laskuharjoitustehtdvia (laskariprujuja).

Vastaa kaikkiin tehtdviin (tai niihin mihin osaat).

1. Allaoleva kuva esittdd kaukoldmpo4 ja séhkod tuottavan
vastapainehdyryvoimalaitoksen prosessikaaviota.

a) Laske syottovesipumpun (SP) ja lauhdepumpun (LP) tehontarpeet.

b) Laske laitoksen rakennusaste (turbiiniteho jaettuna kaukoldmpd&teholla).
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2. Hoyryvoimalaitoksissa kidytetdan reduktioventtiilid h6yryn paineen alentamiseen.
Reduktioventtiili on itse asiassa kuristusventtiili. Tuorehdyryn paine
alennetaan arvosta 85 bar paineeseen 20 bar. Ennen reduktioventtiilid on
tuoreh6yryn lampétila 480°C ja virtausnopeus 15 m/s. Mikd on hdyryn lampétila,
entalpia ja nopeus reduktioventtiilin jalkeen? Putken koko ennen venttiilid on
sama kuin venttiilin jilkeen.



